
В Иланском районе индивидуальный предприниматель подозревается в даче взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней жительницы города Иланский, подозреваемой в даче взятки должностному лицу (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По предварительной версии следствия, 12 августа 2011 года девушка — индивидуальный предприниматель, находясь в помещении МО МВД России по Иланскому району, пыталась дать взятку в размере 4 тысяч рублей сотруднику полиции за не привлечение ее к административной ответственности по ст. 14.10 КоАП РФ (незаконное использование товарного знака.). В торговой палатке, принадлежащей подозреваемой, сотрудники полиции обнаружили товары, на которые были незаконно нанесены товарные знаки известных производителей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/637101>